

重庆市国有资产监督管理委员会

A

同意公开

渝国资函〔2025〕263号

重庆市国有资产监督管理委员会 关于市政协六届三次会议第0630号提案 答复的函

九三学社市委会：

你们提出的《关于加强我市产业基金运营管理的建议》（第0630号）收悉。经与重庆证监局、市委金融办共同研究，现答复如下：

一、关于制定产业基金投资项目分类管理机制的建议

目前重庆产业投资基金母基金的考核评价是依据市国资委印发的《重庆产业投资基金管理办法》中的相关规定，从整体效能出发，按照重点评价战略效益，兼顾社会效益和经济效益的原则开展综合绩效评价，不对单只子基金或单个项目盈亏进行考核。

下一步，我们将会同市级相关部门继续完善重庆产业投资基金

基金考核评价机制和项目分类管理机制，对于战略性项目，着重考核项目研判质量、风险揭示情况、投资完成及时性、投资决策流程履行情况，突出战略效益、产业效益、社会效益的评价；对于市场化项目，采用长周期拉通整体算账、整体评价的方式评估认定投资效果。

二、关于因地制宜提高引导基金投资效益的建议

根据《重庆产业投资母基金管理办法》，行业基金、区域基金投资于重庆产业的比例原则上分别不低于母基金出资额的1.2倍、1.5倍。为有效发挥重庆产业投资母基金的产业招引和带动作用，鼓励子基金加大对重庆产业的投资力度，重庆产业投资母基金管理人已制定出台《产业母基金返投认定制度》，对子基金、子基金管理机构、子基金管理机构的控股股东(含控股股东的实控企业)、执行事务合伙人、实际控制人、子基金管理机构管理的其他基金以及子基金管理机构主导推动的在重庆开展投资的可被合理认定的其他主体等均纳入返投计算范围的出资主体，对直接投资注册地为重庆的企业、引进被投资企业实际运营的法人主体迁址重庆、投资的重庆市外企业以股权方式投资重庆企业、投资的重庆市外企业将生产、研发基地落地重庆等均纳入返投认定范围，通过适当放宽返投主体和返投认定范围，鼓励子基金发挥基金链接资源和撬动产业的作用，引导子基金对重庆产业发展注入更多资金和资源。

三、关于持续开拓引导基金退出渠道的建议

关于基金退出渠道问题，2024年9月，市发展改革委、重庆证监局、市委金融办联合下发了《重庆市贯彻落实〈促进创业投资高质量发展的若干政策措施〉的实施方案》，围绕创业投资“募投管退”全链条制定二十项政策措施，提出拓宽创业投资退出渠道和优化创业投资基金退出政策等。下一步，我们也将密切关注国有私募股权招拍挂在重庆产权交易所落地实施的动态，加强相关退出机制的政策学习和宣贯，推动实现重庆产业投资基金资金流转效率的提升。

此复函已经曾菁华主任审签。对以上答复您有什么意见，请填写在回执上寄给我们，以便进一步改进工作。

重庆市国有资产监督管理委员会
2025年4月21日

联系人：冷洁

联系电话：67678182、13512370896

邮 编：401121